



Политика специального использования помещений и территории библиотеки

ЦЕЛЬ

Региональный библиотечный округ Fort Vancouver (FVRL) (Fort Vancouver Regional Library District (FVRL)) стремится создать доброжелательную атмосферу, способствующую тому, чтобы все посетители пользовались его помещениями, услугами и ресурсами в безопасной и уважительной манере. Осознавая, что часть зданий и территории библиотеки FVRL может считаться общественной площадкой, настоящая политика ограничивает продажу и предложение, а также накладывает разумные ограничения по времени, месту и способу сбора подписей, политической деятельности и избирательных материалов, а также других видов деятельности или выражения свободы слова в соответствии с законодательством штата и в той степени, в какой это необходимо для предотвращения необоснованного вмешательства в пользование библиотекой. В соответствии с RCW 42.17A.555, государственные организации не могут содействовать политической деятельности, связанной с избирательными инициативами, от которых они получают выгоду.

ПОЛИТИКА

FVRL верит в обеспечение свободного доступа к идеям и информации, отражающим широкий спектр интересов в обслуживаемых нами сообществах. Поэтому политика Библиотеки заключается в том, чтобы по возможности предоставлять специально отведенные места в помещениях Библиотеки для публичного выражения мнений и идей. Данная политика служит руководством к действию и не предназначена для описания всех случаев.

Одобрение

Использование помещений или имущества Библиотеки не означает, что FVRL одобряет мнения, деятельность или идеи лиц и организаций, использующих эти помещения.

Разрешенные зоны

Мероприятия должны проводиться таким образом, чтобы не ограничивать и не препятствовать доступу посетителей в Библиотеку или пользованию ею, и могут проводиться за пределами здания, включая парковки и другие территории, или, если позволяет площадь, в вестибюле. Карта зон, доступных для специального использования в библиотеках, прилагается к данной политике. Некоторые

библиотеки могут не иметь достаточного пространства внутри зданий или юрисдикции над территориями вне зданий для проведения таких мероприятий, поэтому они не включены в карту.

Равенство

Пользование помещениями и территорией библиотек должно осуществляться на равных условиях, независимо от убеждений или принадлежности отдельных лиц или групп, обращающихся с просьбой об их использовании.

Полномочия

Решение о том, является ли данное мероприятие или место соответствующим или ограничивающим доступ, принимает Библиотека. Решение принимает ответственный за филиал.

Идентификация

Любая организация, использующая библиотечную собственность, должна идентифицировать своих участников с помощью организационного удостоверения или именованного бейджа, который четко определяет, что они не являются сотрудниками Библиотеки. Должно быть ясно, что мероприятие не связано с FVRL и не спонсируется им.

Потребность

Если более одного защитника или группы защитников хотят провести опрос, собрать товары или подписи, выразить свое мнение или распространить информацию, то ответственный за филиал должен обеспечить упорядоченный процесс предоставления справедливого доступа в помещение, не нарушая обслуживания.

Сбор благотворительных пожертвований

Библиотеки могут попросить другие общественные организации выступить в качестве пунктов сбора пожертвований (за исключением денежных пожертвований). В связи с ограниченностью пространства и другими соображениями, а также с повышенной нагрузкой таких кампаний на персонал, FVRL оставляет за собой право отклонять такие просьбы. Все просьбы о том, чтобы библиотека выступала в качестве пункта сбора пожертвований в пользу сообщества, должны быть одобрены заведующим филиалом. Брошенные вещи могут быть переданы в местную благотворительную организацию.

Продажа, сбор средств и коммерческая деятельность

В FVRL запрещены любые виды продаж, сбора средств или предложения на территории библиотеки. Исключение составляют мероприятия, связанные с деятельностью Библиотечного фонда (Library Foundation), Друзей библиотеки

(Friends of the Library), а также мероприятия или партнерства, предварительно одобренные администрацией FVRL и соответствующие миссии Округа. Наши библиотеки — это не классные комнаты или офисные помещения. Обмен денег на частные услуги (например, на репетиторство) на территории FVRL строго запрещен.

Сбор подписей, протесты и политическая деятельность

Сбор подписей под петициями, проведение акций протеста и других политических мероприятий разрешается на территории библиотеки в специально отведенных местах, определяемых ответственным за библиотеку, Исполнительным директором или назначенным им лицом. Не разрешается размещать, выставлять или оставлять на территории FVRL агитационные плакаты, баннеры, рекламно-пропагандистские щиты и другие агитационные материалы (не спонсируемые Библиотечным округом). Такие вывески будут удаляться без предупреждения и утилизироваться персоналом библиотеки.

ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Сборы

FVRL не несет ответственности за пожертвованные вещи, оставленные без присмотра, украденные или поврежденные на территории библиотеки. Библиотека только предоставляет место для сбора и не обеспечивает сохранность вещей. Сбор пожертвованных вещей в соответствии с данной политикой включает предметы, подлежащие переработке (например, очки), сдачу крови, продуктов питания, одежды, книг и других благотворительных товаров.

Политическая деятельность:

Агитация, подача петиций, продвижение предложений для голосования, лоббирование, кампании по информированию общественности, акции протеста и другие действия, связанные с политическими кампаниями, причинами или проблемами.

Продажа:

Любая оптовая, розничная, сервисная или аналогичная деятельность, которая может привести к обмену деньгами или предложить денежную выгоду лицу(ам), распространяющему(им) товар или услугу.

Предложение:

Действие, заключающееся в требовании денег, кредита, товаров или продукции для любых целей, включая рекламу, вендинг, торговлю, разнос, тестирование или выбор продукции на территории библиотеки.

АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Исполнительный директор отвечает за администрирование данной политики, установление административных процедур для ее реализации и ознакомление с ней общественности в каждом филиале и на веб-сайте Библиотеки.

АВТОНОМНОСТЬ ПОЛОЖЕНИЙ

Попечительский совет настоящим заявляет о своем намерении объявить, что положения данной политики являются отдельными и автономными. Недействительность любого пункта, предложения, параграфа, подраздела, раздела, главы, названия или другой части настоящей политики или недействительность ее применения к какому-либо лицу или обстоятельству не влияет на действительность остальной части политики или на действительность ее применения к другим лицам или обстоятельствам.

СРОК ДЕЙСТВИЯ

Настоящим Попечительский Совет заявляет о своем намерении, что положения настоящей политики будут толковаться и применяться как продолжение положений политики с внесенными в нее поправками в той мере, в какой это применимо, и отмена любой части настоящей политики не должна толковаться как влияющая на такое непрерывное применение.

РЕСУРСЫ

Соответствующие политики

- Политика использования помещений для собраний
- Политика в отношении прав читателей на апелляцию
- Политика в отношении выставок и экспозиций
- Политика в отношении досок объявлений
- Политика в отношении правил поведения

Применимые законы или справочные документы

RCW 42.17A.555

ИСТОРИЯ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНИЙ В ПОЛИТИКУ

Утверждена и принята Попечительским советом FVRL:

- 21 октября 2019 г. г.
- Объединена с Политикой «Помещения библиотеки и выражении мнения в них»
- Заменяет Политику «Предложение и сборы средств в пользу сообщества»